

## Az ötlet szavazólapon szereplő címe:

### **KÖZÖSSÉGI FUNKCIÓK A SZENT ISTVÁN PARKBA**

#### A megvalósult fejlesztés leírása:

A projekt két ötlet összevonásával került szavazólapra, melyek fő céljai szerinti fejlesztések: (1) a “Kis Szent István park” északi felén a zöldfelületek és közösségi területek megújítása, valamint (2) a “Nagy Szent István park” labdapálya burkolatának felújítása.

A Kisparki területet érintő “zöldrobbanás” projekt keretében a terület északi oldalán lévő zöldfelületeket újítottuk fel a szilárd burkolatok csökkentésével, több mint 1000 m<sup>2</sup> gyepfelület felújításával és 400 m<sup>2</sup> biodiverz élőfelület kialakításával, öntözőrendszer kiépítésével. A közhasználat elől korábban elzárt zöldfelületeket megnyitottuk a közhasználat számára. A területen lévő pingpong-asztalok közül hármat felújítottunk és két régi asztalt újra cseréltünk. A parki sétány tengelyében lévő 300 m<sup>2</sup>-es zöldsávot is megújítottuk élőlők és hagymás növények telepítésével, valamint öntözőhálózat kialakításával.

A területen 8 db új hulladékgyűjtőt (közöttük szelektív gyűjtőedényeket) telepítettünk. Az elkerített parki részen mobil székeket helyeztünk ki, amit a használók igény mozgathatnak. A mobil székek kihelyezése egyúttal egy kísérlet is arra, hogy mobil bútorok alkalmazhatók-e közparki területen.

A Nagyparki területen 410 m<sup>2</sup> kosárlabdapálya burkolatát újítottuk fel gumiburkolat terítéssel. A területen a rossz állapotú palánkot elbontottuk. A labdapálya kosárlabdapálya funkcióval került megújításra, így focikapuk vagy labdafogó kerítés telepítését nem tervezzük. A kosárlabda palánkok azonban az év folyamán még lecserélésre kerülnek újakra.

#### A megvalósításért felelős szervezeti egység:

Várostervezési Főosztály, Tájépítészeti Osztály

#### Megvalósítás módja, megvalósító(k), közreműködő(k):

A park felújítása során a használókat nem csak az előkészítésbe vontuk be – helyszíni tervezési workshopok keretében – hanem a megvalósításba is, közös növényültetések és aszfaltfestések formájában.

Beruházó: Budapest Főváros Önkormányzata

Tervező: BKM Zrt Főkert Divízió (vezető tervező Szalkai Adrienne)

Generál kivitelező: Budapesti Közművek Zrt.

#### A megvalósítás (beruházás átadása, szolgáltatás megkezdése) időpontja:

A területet 2023. október 5-én adtuk át a használatra.

**Az ötlet megvalósításának költségvetése:**

<b>Tétel</b>	<b>Bruttó összeg (Ft)</b>
A beruházás tervezési költsége:	5 372 100
A kivitelezés költsége:	63 827 659
Összesen:	<b>69 199 759</b>